

Zagreb, 16. svibnja 2013.
Priopćenje za javnost

NOVE MOGUĆNOSTI ZA HRVATSKE STUDENTE NAKON ULASKA U EUROPSKU UNIJU

Institut za razvoj obrazovanja u svibnju informira mlade o obrazovnim mogućnostima tijekom ljetnih praznika

Ususret hrvatskom ulasku u Europsku uniju početkom srpnja, Institut za razvoj obrazovanja (IRO) će svaki mjesec organizirati posebna tematska savjetovanja za studiranje u Europskoj uniji te novi pripremni tečaj za IELTS test koji se polaže pri prijavi na britanska i europska sveučilišta. Sve informacije o obrazovnim savjetovanjima i tečajevima dostupne su na www.iro.hr, a aktualne informacije o mogućnostima studiranja u Europi IRO će objavljivati i na Facebook zajednici *Želim studirati u inozemstvu* (<http://www.facebook.com/studiranje.u.inozemstvu>).

Prema statistikama UNESCO-a za 2010. godinu, više od 80% hrvatskih studenata u inozemstvu studira na cjelovitim studijskim programima u zemljama Europske unije. Iste godine ukupno 6.907 hrvatskih studenata studiralo je u inozemstvu, i to najčešće u Austriji (1.891), Italiji (1.184) i Njemačkoj (1.013)*.

S obzirom na nedavni iznimni porast upita za studiranje u Europi, IRO će na obrazovnim savjetovanjima predstaviti nove mogućnosti za obrazovanje, usavršavanje i akademsku mobilnost koje se otvaraju hrvatskim učenicima i studentima skorašnjim hrvatskim pristupanjem EU. Grupna savjetovanja će se održavati svakog mjeseca, a prvo obrazovno savjetovanje o studiranju u EU održat će se u prostorijama IRO-a, Preradovićeve 33/I.kat, Zagreb u sljedećem terminu:

- Utorak, 28.05.2013. od 18:30 do 19:30 sati: Studirati u EU!

Ulaz na savjetovanja je slobodan uz obaveznu prethodnu predbilježbu na iro@iro.hr. *International English Language Testing System* (IELTS) je test poznavanja engleskog jezika koji svake godine u svijetu položi 1,7 milijuna osoba u svrhu prijave na studij ili zaposlenje. Na obrazovnom savjetovanju u IRO-u posjetitelji će se upoznati sa strukturom IELTS testa te mogućnostima pripreme za polaganje na prvom pripremnom tečaju za IELTS koji počinje 3. lipnja 2013.

*Izvor: UNESCO Institute of Statistics [UIS]. (2013). Data centre. <http://stats.uis.unesco.org/>

Projekt "Informiranje i savjetovanje mladih o mogućnostima u visokom obrazovanju u Hrvatskoj i inozemstvu" financijski podupire Grad Zagreb

Želiš studirati u inozemstvu? Institut za razvoj obrazovanja zna kako!

**Institut za razvoj obrazovanja /
Institute for the Development of Education**
Preradovićeve 33, HR - 10000 Zagreb, Croatia
t: +385 1 4555 151 / +385 1 4817 195
f: +385 1 4555 150
iro@iro.hr / www.iro.hr

[Facebook: Želiš studirati u inozemstvu? /](#)
[Sajam stipendija i visokog obrazovanja /](#)
[Priprema i polaganje TOEFL i GMAT testa /](#)
[Portal o stipendijama - www.stipendije.info /](#)